
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU 

STEČAJNE MASE 

 

Trgovački sud Split 
Poslovni broj spisa: 1 St-155/2019 

Stačajni dužnik ZNAOR j.d.o.o. u stečaju  
 Podbablje Gornje, Dr. Franje Tuđmana 27 

 OIB 33230691020 
 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA  

Rješenjem Trgovačkog suda Split, broj 1 St-155/2019 otvoren je stečajni postupak nad stečajnim 

dužnikom Znaor j.d.o.o. u stečaju, a za stečajnog upravitelja imenovan je Dean Prelević iz Splita. 

Stečajni dužnik upisan je u registru Trgovačkog suda u Splitu OIB 33230691020 pod nazivom Znaor j. 

d.o.o. za usluge, temeljni je kapital je iznosio 10, 00 kuna.  

Nakon što je primio rješenje Trgovačkog suda u Splitu, stečajni je upravitelj odmah poduzeo radnje i 

aktivnosti radi preuzimanja cjelokupne stečajne dokumentacije, kao i poduzeo sve ostale nužne radnje 

kako bi se izvršili svi poslovi za normalan tijek stečajnog postupka, a posebno radi pripreme i stvaranja 

nužnih pretpostavki za održavanje ispitnog i izvještajnog ročišta. 

Dužnik je obavljao uslužne poslove,  odnosno otvorio je trafiku koja je bila otvoren u iznajmljenom 

prostoru. Stečajni dužnik ne posluje od blokade. 

Stečajni dužnik neće i ne može  nastaviti sa radom svoje djelatnosti.  

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stečajni upravitelj iz preuzete dokumetacije utvrdio da su stečajnu masu čini osobni automobil Citroen 

berlingo 1.9 D godina proizvodnje 2003. Reg oznaka IM 286 BD. 

Stečajni upravitelj još nije dobio ponudu za kupnju predmetnog automoila. Trenutno stanje na tržištu, 

pad prihoda kod mnogih pravnih i fizičkih subjekata prouzročenih korona pandemijom smanjena je 

potražnja za rabljenim vozilima.  

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

1) Prihvaća se izvještaj stečajnog upravitelja i do sada poduzete radnje u stečaja 

2) da se  proda i iz toga podmire troškovi stečajnog postupka i  stečajni vjerovnici sukladno 

Stečajnom zakonu.  

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 
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